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TLAČOVÁ SPRÁVA  -   ZEMPLÍNSKE PERO- 26. ročník     

                         regionálnej súťaže pre začínajúcich literárnych autorov 

Usporiadateľ : Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum Michalovce  
- kultúrne zariadenie KSK  

 

Miesto: Galéria Zemplínskeho kultúrneho centra, Gorkého 1, 

Michalovce 

 

Riaditeľka KHaZKC: Mgr. Alena Navrátilová, alena.navratilova@khazkc.sk 

 

Názov podujatia:  ZEMPLÍNSKE PERO - 26. ročník    

               regionálnej súťaže pre začínajúcich literárnych autorov 

Termín podujatia:   11. decembra 2024 o 9.00 hod. 

Informácie k podujatiu: Mgr. Dana Čičáková, dana.cicakova@khazkc.sk  

    www.khazkc.sk , mobil: 0918 908 310 
 

Krajská hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach – kultúrne zariadenie 

Košického samosprávneho kraja je každoročne vyhlasovateľom regionálnej súťaže pre začínajúcich 

literárnych autorov ZEMPLÍNSKE PERO, tento rok pripravilo už jej 26. ročník. December je v našom 

zariadení  tradične spojený s vyhodnotením tejto súťaže. Všetci autori, ktorí prispeli svojimi prácami 

do súťaže sa stretnú 11. decembra 2024 o 9,00 hod. na slávnostnom vyhodnotení v galérii 

Zemplínskeho kultúrneho centra v Michalovciach. Odborná porota  hodnotila v tomto roku 81 prác od 

49 autorov v poézii a próze. Po slávnostnom vyhodnotení prebehne  rozborový seminár pre 

zúčastnených autorov. V rámci súťaže sme zrealizovali  dva vzdelávacie workshopy – Sila slova I., II.  

pre prihlásených autorov, ktoré  sa uskutočnili v novembri 2024.  Poslaním súťaže je  prispieť 

k rozvoju pôvodnej literárnej tvorby v regióne Zemplína, objavovať a usmerňovať odborný rast 

začínajúcich autorov a vytvoriť priestor pre ich prezentáciu a konfrontáciu. Od vyhlásenia prvého 

ročníka  v roku 1999 sa do súťaže zapojilo 1363 autorov s 2713 súťažnými prácami.  

 „Teší nás dlhoročný záujem literárnych autorov  o túto súťaž “ povedala Alena Navrátilová, 

riaditeľka Krajskej hvezdárne a Zemplínskeho kultúrneho centra. Autorom želáme veľa tvorivých síl 

do ďalšej tvorby.  

Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.  

 

V Michalovciach 2.12.2024  
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